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(Saját tudósítónktól)
A Kerepesi-úton, a Népstadion nagyszerű 

építkezésének közelében hatalmas méretek­
ben bontakozik ki a földalatti gyorsvasát 
állomásépülete. Három műszakban, egy­
mással versengő munkáskezek formálják az 
állomás épületét. Az állomásépületet né­
hány nap óta már két óriási kupola borítja. 
«Augusztus 20-ra készült» — mondják a 
munkások és büszkén néznek fel rá. A ku­
polák alatt, 125 méter hosszúságban húzó­
dik az állomás várócsarnoka. Néhány esz­
tendő múlva hatalmas embertömeg hullám­
zik majd itt. Ide, a várócsarnok mellé fut­
nak majd be a helyiérdekű vasút kocsijai is, 
utasadnak átszálláskor csak néhány métert 
kell majd megtenniük a gyorsvasútig.

A munkahely most olyan, mint valami 
harctér, ahol a döntő ütközet mindig más 
és más területre tevődik át. Most a Keleti 
Fűtőház fordítókorongjának közelében — 
ott. ahol már a föld szintje alatt fut 
majd a földalatti gyorsvasút — össz­
pontosul minden figyelem, oda irányít­
ják a legjobb brigádokat. Állványok erdeje 
sűrűsödik itt, s rajtuk az ács, vasbeton- 
szerelő, betonozó brigádok az új, at  ed­
dig legnagyobb méretű aknát építik.

Az akna alapterülete 16X10 méter. Ha 
majd elkészül az akna, s lekerül a föld
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színe alá, ebből indulnak útjukra a fúró­
pajzsok, hogy kivájják a gyorsvasút útját 
a Keleti-pályaudvar irányában.

Ennek az aknának az építését késve 
kezdték Nem érkezett meg időben a terv­
rajz, hiányzott a megfelelő számú munka­
erő. A munkahely építkezésének vezetője 
s dolgozói elhatározták, hogy a késést min­
den körülmények között pótolják. Az első 
faladat az, hogy az akna hatalmas beton­
testét a föld alá süllyesszék Ho­
gyan végzik ezt a munkát? Most 
betonozzák az aknát, s ha az akna­
fal betonja megköt — kiemelik alóla a föl­
det és az aknát saját súlyánál fogva s ü l­
lyesztik lefelé, a kívánt mélységig. Ezzel a 
módszerrel sokezer munkaórát takarítanak 
meg.

Míg a betonozás folyik — megteszik az 
előkészületet a hatalmas akna lesüllyesz­
tésére. Az’ akna köré kutakat fúrtak, ame­
lyekbe szivattyúk kerülnek. Ezek állan­
dóan működve, az akna alatt lesüllyesztik 
a talajvíz szintjét és így megakadályoz­
zák, hogy az az aknába ömöljön

Szeptember 1-ig elkészülnek a betono­
zás első részével. A munkát a kupolák 
elkészítésénél oly kiváló eredményeket el­

ért Nagy Bálint-, Komlós- és K/do-brigád 
végzi. Felajánlották, hogy munkájukkal ok- 
tóber I5:re elkészülnek. Ekkor megkezdőd­
het az akna süllyesztése.

A munkahelyen mindenki biztos abban, 
hogy a brigád tagjai újra beváltják 
szavukat, fgy novemberben már elkezdhe­
tik az aknában a fúrópajzsok felszerelését, 
s még ebben az évben megindulhat a kéjj 
fúrópajzs a Keleti-pályaudvar irányába, Á 
három brigád munkáját olyanok segítik, 
mint Farkas Miklós szállítóbrigádja; állan­
dóan 180—200 százalék a teljesítményük: 
Folyamatosan biztosítják az anyagot az 
akna építéséhez. Már kijelölték azt is, hogy 
melyik brigád végzi majd az akna s ü l­
lyesztésénél az egyik legfontosabb munkát: 
a föld kiemelését az akna alól. Eörös Ist­
ván kubikos-brigádjára esett a választás 
Ez a brigád állandóan 170 százalékos tel­
jesítményt ér el.

Hősies munkával épül a földalatti gyorsi 
vasút. Itt, a Népstadionnál, s a Déli-pá 
lyaudvarnál, az Országház mentén és má 
sutt mindenütt szakadatlanul folyik > 
munka — mélyülnek az akn|k, haladna!: 
az alagutak. A főid mélyében készül mái 
ötéves tervünk egyik büszkesége, a föld 
alatti gyorsvasút.


